

**Куклин Василий Викторович
(1920-1995)**

Дедушка заместителя главного бухгалтера
Кузьминой Юлии Константиновны



В годы Великой Отечественной войны корабль, на котором служил Куклин В.В., (военная специальность - минер) был приписан к частям Тихоокеанского военного флота. Служил на минном заградителе "Океан" минером, зенитным комендором, электриком-связистом-кабельщиком, на гидрографическом судне. Сопровождали караваны судов, перевозивших грузы для Советского Союза, в порты Дальнего Востока (Владивосток - единственный порт в годы войны, который не был оккупирован), в том числе и корабли союзников. С кораблями конвоя побывал в США, на Аляске, в Канаде. Принимал участие в войне с Квантунской армией Японии.

**Воронина Степанида Сергеевна
(1923-2007)**

Бабушка заместителя главного бухгалтера
Кузьминой Юлии Константиновны



Призвана в ряды Советской Армии в 1942 году. Учебные сборы проходила в Хабаровске - строили военный аэродром, одновременно осваивали военные науки - готовились к отправке на фронт.

Дальнейшую службу проходила в частях береговой обороны Тихоокеанского флота, принимала участие в войне с Японией.

Рвенский Василий Харлампович
(15.01.1926-24.02.2004)

Дедушка ведущего бухгалтера
Рудиной Татьяны Владимировны



По итогам Ялтинской встречи лидеров СССР, США и Великобритании в 1945 году Советский Союз вступил в войну с Японской империей.

В этом военном конфликте принимал участие красноармеец Рвенский В.Х., призванный в ряды Советской Армии в 1943 году.

Награжден Орденом Отечественной войны 2 степени.

Нестеренко Владимир Иванович
1925-н.и.

Прадедушка бухгалтера 1-й категории
Мурадовой Эльнары Интигамовны



Награждён медалями: «За боевые заслуги», «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина», «За победу над Германией»

В ходе Великой Отечественной войны участвовал в боях за Берлин, в уличных боях уничтожил 10 огневых точек немецко-фашистских войск, расстрелял до роты вражеских солдат и уничтожил 2 пушки противников.

В результате тяжелого боя получил ранение и был эвакуирован в госпиталь.

Соловьев Илья Иванович
1913-1997

Дедушка ведущего юрисконсульта
Помазкиной Екатерины Сергеевны



Артиллерист, Гвардии рядовой.

Воевал на 3-ем Украинском Фронте. Начал войну под Сталинградом. Освобождал Херсон, Одессу, Венгрию, Румынию. День Победы в мае 1945 года встретил в городе Вена, но до осени 1945 года был под Кишиневом.

За время войны награжден: медалью «За оборону Сталинграда», медалью «За отвагу», «Орденом Славы 3-й степени».

Серёдкин Илья Меркульевич

Прадедушка ведущего юриста
Помазкиной Екатерины Сергеевны



Ефрейтор

Воевал пулеметчиком. Погиб 16.02.1943 года. Захоронен в Братской могиле в Орловской области, Покровский р-н, д. Карауловка.

В этих местах проходила «Орловская зимняя наступательная операция» с 24 января по 17 февраля 1943 года.

Хаустов Яков Герасимович
1906-1999

Прадедушка ведущего юрисконсульта
Помазкиной Екатерины Сергеевны



Связист

Воевал в Советско-японской войне (вооружённый конфликт в августе — сентябре 1945 года (официально — с 9 августа по 2 сентября) между Советским Союзом и Монгольской Народной Республикой, с одной стороны, и Японской империей и Маньчжоу-го, с другой)

Награжден медалью «За победу над Японией».

Скориков Мефодий Павлович
1912-1985

Дедушка заместителя начальника административного отдела
Мурзиной Светланы Валентиновны



Был мобилизован в июле 1941 года. В составе 48 механизированной бригады в звании рядового прошел всю войну, участвовал в освобождении Берлина. Был дважды ранен: тяжело в спину и легко в ногу. После тяжелого ранения в спину еще 40 лет после войны носил в себе осколок, о наличии которого давал знать звук рамки металлоискателя при проходе в аэропорту. За храбрость, стойкость и мужество, проявленные в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками, награжден медалями "За взятие Кенигсберга", "За взятие Берлина", "За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.", орденом Отечественной войны II степени

Гвоздецкий Антон Иванович
(1909-1961)

Дедушка начальника административного отдела
Тетерской Ольги Александровны

Контр-адмирал, один из первых советских военных моряков-тихоокеанцев,
участник Великой Отечественной войны.

В Военно-морском флоте с 1931 года. Служил краснофлотцем учебного отряда. Окончил ускоренные курсы командиров флота Морских сил Черного моря (ноябрь 1932 года) и торпедный сектор Специальных курсов командного состава Военно-морских сил РККА (октябрь 1933 года). В дальнейшем почти всю службу проходил на торпедных катерах. Много лет прослужил на создававшемся в 1930-е годы Тихоокеанском флоте (ТОФ). Стажер командира звена, командир звена, помощник начальника штаба 1 дивизиона торпедных катеров 3 морской бригады. В декабре 1937- октябре 1939 года – начальник штаба дивизиона. Затем в течение пяти лет командовал 7 отдельным дивизионом торпедных катеров Сучанского укрепленного района. В октябре 1944 года становится командиром 2 бригады торпедных катеров Тихоокеанского флота. Во главе бригады участвует в Советско-Японской войне (август 1945 года).

После окончания Великой Отечественной Войны командовал 1 бригадой торпедных катеров Тихоокеанского флота, 41 дивизией торпедных катеров Черноморского флота, преподавал на кафедре оперативного искусства и тактики высших соединений ВМФ Военно-морского факультета Академии Генерального штаба. Звание контр-адмирала присвоено в 1951 году.

Награжден орденом Ленина, двумя орденами Красного Знамени, орденом Отечественной войны II степени, орденом Красной Звезды.



ИВАНОВ ГЕННАДИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ

(1913-1979)

Дедушка заместителя директора ГКУ «Центр учета и отчетности»
Бакшеевой Натальи Борисовны



Родился в крестьянской семье в с. Голуметь Черемховского уезда Иркутской губернии. К началу войны ему исполнилось 27 лет, был женат и имел 3 детей. Был призван на восточный фронт, где служил рядовым пехоты. Был легко ранен. После войны стал отцом еще двоих детей, в том числе и моей мамы. Работал в колхозе бригадиром, откуда и ушел на пенсию. Умер в 1979 г. в возрасте 65 лет.

**ИВАНОВА (РИХВАНОВА) ЕЛИЗАВЕТА
АНДРЕЕВНА
(1914 – 1979)**

Бабушка заместителя директора ГКУ «Центр учета и отчетности»
Бакшеевой Натальи Борисовны



Родилась в крестьянской семье в с. Голуметь Черемховского уезда Иркутской губернии. Трудилась в колхозе полевой работницей с 16 лет. Пока муж был на фронте, одна воспитывала троих детей. После войны родила еще двоих детей, в том числе мою маму. На колхозной работе получила инвалидность. Умерла в 1979 г. в возрасте 65 лет.

ИВАНОВ ВАСИЛИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ

(1915-1941)

Брат дедушки заместителя директора ГКУ «Центр учета и отчетности» Бакшеевой Натальи Борисовны



Родился в крестьянской семье в с. Голуметь Черемховского уезда Иркутской губернии. В 1936 г был призван в РККА, стал кадровым военным. Войну встретил в должности младшего политрука отдельного батальона охраны штаба 16 армии ЗаБВО. Пропал без вести в ноябре 1941 года под Москвой. Ему было 26 лет...

ШАГИН МИХАИЛ АНДРЕЕВИЧ

(1913-1942)

Дедушка заместителя директора ГКУ «Центр учета и отчетности»
Бакшеевой Натальи Борисовны



Место рождения – Нижегородская губерния, Красно-Баковский уезд. Ушел на войну, оставив жену с двумя сыновьями, один из которых стал моим отцом. Служил в 59 танковой бригаде, старший сержант, командир танка. Убит в августе 1942 года в битве за Воронеж. Ему было 29 лет...

ИВАНОВ ФЕДОР ВАСИЛЬЕВИЧ

(1922-1942)

Брат дедушки заместителя директора ГКУ «Центр учета и отчетности» Бакшеевой Натальи Борисовны

Третий сын в семье крестьянина Иванова Василия Петровича. Призван на фронт в самом начале войны. Служил на западном фронте, рядовой стрелкового полка 5212. Умер от ран 21 апреля 1942г. в военном госпитале г. Калуги. Захоронен в братской могиле на городском кладбище г. Калуги. Ему было 20 лет...



ИВАНОВ ВЛАДИМИР ВАСИЛЬЕВИЧ

(1926-1945)

Брат дедушки заместителя директора ГКУ «Центр учета и отчетности» Бакшеевой Натальи Борисовны

Четвёртый, младший сын в семье крестьянина Иванова Василия Петровича. Призван на фронт в ноябре 1943 в возрасте 17 лет. Служил на западном фронте, сержант 82 гвардейской стрелковой дивизии. Убит в бою на территории Польши в январе 1945 года. Похоронен в с. Антонинск, Познаньское воев., Польша. Ему шел 19-й год...